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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült:  2009.  január  28-án  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének  a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén.
Jelen vannak:

Bódi Györgyné dr. Mánya Irén
Csertő Attila
Csőszi Sándor
Domján István
Hallai Tibor
Kaldenekker Zoltán
Rozsnyói Zoltán
Szabó Sándor
Székely Klára  (9 fő)

Igazoltan távol:
            Dr. Kelemen Márk polgármester 

Dr. Berényi Antal 
Dr. Zöldi Gábor  
Pinczel Sándor
Vörösmartiné Tőzsér Emma(5 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Vincze Miklós jegyző, Verosztáné Csorba Mónika aljegyző, 
Ferencz  Péter  beruházási  és  közbeszerzési  referens,  Halcsikné  Szabó  Ágnes  pénzügyi 
irodavezető,   Strobl  Alajos  műszaki  irodavezető,  Borbényi  Nelli  pályázatíró,  dr.  Endre 
Mónika  tanácsos,  Kürtösi  Balázs  műszaki  ügyintéző,  Fritzné  Kiss  Éva  Kerekegyházi 
Gyermek és Felnőttvédelmi Alapítvány kuratóriumi elnök

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Hallai Tibor alpolgármester a Képviselő-testület ülését 15 órakor megnyitotta. Köszöntötte a 
képviselőket,  meghívottakat.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben  foglalt 
szabályoknak megfelelően került  összehívásra és határozatképes, mivel az ülés kezdetén a 
képviselők több mint fele, 8 fő jelen van.

Az alpolgármester az ülés napirendjére a következő módosító javaslatot  tette.  Javasolta 3. 
napirendnek  felvenni  a  „Duna-Tisza  Közi  Nagytérség  Hulladékgazdálkodási  Konzorcium 
tevékenységének mulasztásából adódó intézkedések megtétele” napirendet.

Mivel a napirendek módosításához további javaslat nem hangzott el, ezért az alpolgármester 
az általa ismertetett módosító javaslattal a napirendet szavazásra bocsátotta.
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d

1. A Kecskemét és Térsége Többcélú Társulási megállapodás módosításának elfogadása
Előadó: Hallai Tibor alpolgármester

2.      Városi Örökség (DAOP-2007-5.1.2/B) nyertes pályázat
         Előadó: Hallai Tibor alpolgármester

3. Duna-Tisza  Közi  Nagytérség  Hulladékgazdálkodási  Konzorcium  tevékenységének 
mulasztásából adódó intézkedések  

         Előadó: Vincze Miklós jegyző

 Közérdekű bejelentések

Fritzné  Kiss  Éva  a  Kerekegyházi  Gyermek  és  Felnőttvédelmi  Alapítvány kuratóriumának 
elnöke  Óberfrank  Tamás  gyógyítása  érdekében  segítséget  kért  a  képviselőktől.  Elmondta, 
hogy a kerekegyházi kisfiú 3 éve küzd a súlyos kórral. Eddig több alkalommal végeztek rajta 
műtétet. A gyógyulása érdekében azonnali segítségre van szüksége, további kezelését a Bécsi 
Idegklinikán vállalták. A havi gyógyszerköltsége 1.400.000 forint. Az adományokat a helyi 
gyógyszertárban  kihelyezett  dobozba  várják.  Várják  minden  jó  szándékú  ember  anyagi 
segítségét  a  hirdetményen feltüntetett  számlaszámra.  Kérte  a  város  elöljáróit,  amennyiben 
nem tudnak  anyagi  segítséget  nyújtani,  úgy a  hirdetményt  terjesszék  ismerőseik  körében. 
elmondta  továbbá,  hogy  a  szülők  tudomásával,  jóváhagyásával  tájékoztatja  a  Képviselő-
testületet.

Rozsnyói  Zoltán  képviselő  megkérdezte,  hogy  Bécsben  milyen  véleménnyel  vannak  a 
gyógyulás esélyeiről.

Fritzné Kiss Éva válaszában elmondta, hogy a gyermek hihetetlenül bízik a gyógyulásában, és 
a bécsi tumor specialista arról biztosította a szülőket, hogy vállalja a műtétet is. De elsősorban 
a gyógyszeres kezelést szeretnék biztosítani a beteg kisfiú számára. 

Szabó Sándor képviselő 15 óra 15 perckor az ülésterembe megérkezett, ezt követően a testület
9 fővel - továbbra is határozatképesen - folytatta munkáját. 

1. Napirend tárgyalása
Tárgy: A Kecskemét és  Térsége Többcélú Társulási  megállapodás módosításának  

  elfogadása
Előadó: Hallai Tibor alpolgármester

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Hallai Tibor alpolgármester a napirenddel kapcsolatban felkérte dr. Endre Mónika tanácsost 
az előterjesztés tartalmának rövid ismertetésére.
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Dr.  Endre  Mónika  elmondta,  hogy a  megállapodás  módosítását  a  mai  napon  tárgyalta  a 
Kecskemét  és  Térsége  Többcélú  Társulási  Tanács  és  azt  módosító  javaslat  nélkül, 
egyhangúlag elfogadta. 
Elmondta  továbbá,  hogy  a  társulásban  résztvevő  önkormányzatoknak  a  megállapodás 
módosításának  elfogadásáról  2009.  január  31-ig  döntést  kell  hozniuk.  A  módosításra 
elsősorban jogszabályváltozás miatt van szükség. A házi segítségnyújtás és a jelzőrendszeres 
házi segítségnyújtás feladatok ellátási területének meg kell egyezni a kistérségben. Az egyes 
mikrotársulások  ennek  megfelelően  módosították  is  a  társulási  megállapodásaikat,  ennek 
eredménye került beépítésre a többcélú társulási megállapodásba. A támogató szolgálat és a 
közösségi ellátások 2009. január 1-jétől kikerültek a kötelező önkormányzati feladatkörből. A 
szociális  alapszolgáltatási  feladatok,  mint  a  szociális  étkeztetés,  családsegítés,  házi 
segítségnyújtás,  jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás  és  nappali  ellátás,  valamint  a 
gyermekjóléti alapellátási feladatok működtetésére a továbbiakban is a társulás keretein belül 
kerül  sor.  A  RÉV  Szenvedélybeteg-segítő  Szolgálat  2009-től  valamennyi  kistérségi 
településen ellátja  a  szenvedélybetegek és  pszichiátriai  betegek nappali  ellátását,  amelyért 
nem kell települési hozzájárulást fizetni, kiadásaikat kistérségi normatívából és saját forrásból 
finanszírozzák. A megállapodásban módosításra került  továbbá a lakosságszám is,  a 2008. 
január 1-jei állapotnak megfelelően.

Rozsnyói  Zoltán  képviselő  az  előterjesztéssel  kapcsolatban  megjegyezte,  hogy 
Kerekegyházához van olyan feladat, amihez 5 település tartozik, és van olyan is, amihez 2 
vagy 3 település tartozik. 
Dr. Endre Mónika az előzőekre válaszolva elmondta, hogy vannak olyan feladatok, melyeket 
nem minden település kért, hiszen az étkeztetést és a nappali ellátást csak Kerekegyháza és 
Kunbaracs településeken látjuk el, a másik három település ezt a két feladatot önállóan látja 
el. A többi társult feladatot már mind az öt társult településünkön ellátjuk.

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban további  kérdés,  észrevétel  nem volt,  ezért  Hallai  Tibor 
alpolgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztést változatlan tartalommal.
A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

1/2009. (I. 28.) sz. Kth.
A Kecskemét és Térsége Többcélú Társulási 
megállapodás módosításának elfogadása

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kecskemét és 
Térsége Többcélú Társulási megállapodás – a határozat 1. sz. mellékletét képező, 
egységes szerkezetbe foglalt - módosítását.
Egyben felhatalmazza dr. Kelemen Márk polgármestert a megállapodás aláírására.
Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester

            Határidő: 2009. január 31.
            A határozatról értesül:
                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa

- Kistérségi Iroda
- Pénzügyi Iroda
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1. sz. melléklet

KECSKEMÉT ÉS TÉRSÉGE TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁS
TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSA

egységes szerkezetbe foglalva

(módosítás dőlt betűvel, vastagon szedve)

Kecskemét  kistérség  települési  önkormányzatainak  képviselő-testületei  közszolgáltatási  és 
területfejlesztési  feladatok  közös  ellátására,  a  települési  önkormányzatok  többcélú  kistérségi 
tárulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény (a továbbiakban: Tkt.) 1 §-a, valamint a területfejlesztésről 
és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény 10/A §-a alapján 

- a  kistérséghez  tartozó  települési  önkormányzatok  kapcsolat-  és  együttműködési  rendszere 
szervezeti keretének biztosítására, 

- térségi  közszolgáltatások  biztosítására,  szervezésére,  összehangolására,  fejlesztésére,  az  egyes 
települések  önkormányzatainak  teljesítőképességét  meghaladó  önkormányzati  feladat-hatáskör, 
valamint a közszolgáltatási rendszer közös, ill. térségi rendszerének kialakítására, szervezésére, 
összehangolására, működtetésére, fejlesztésére, 

- a térség intézményrendszerének integrálására, feladatellátásának összehangolására, fejlesztésére,

- a feladatellátás feltétel- és forrásrendszerének koordinálására, fejlesztésére, a kistérség területének 
összehangolt fejlesztésére,

- a közigazgatási (államigazgatási) feladat- és hatáskörök ellátására, 

a közösségi szolgáltatások térségi szinten történő kiegyenlített, magas színvonalú és minőségű ellátása 
érdekében  Társulási megállapodást kötnek.

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

 A kistérséghez  tartozó  települési  önkormányzatok  képviselő-testületei  önálló  jogi  személyiséggel 
rendelkező többcélú kistérségi társulást hoznak létre.

A többcélú kistérségi társulást 2004. június 30-tól határozatlan időtartamra hozzák létre. 

A kistérséget alkotó települési önkormányzatok felsorolását – a társulás tagjainak nevét, székhelyét és 
lakosságszámát – a megállapodás 1. sz. melléklete tartalmazza.

1. A többcélú társulás neve:   Kecskemét és  Térsége Többcélú  Társulás  (továbbiakban: 
többcélú társulás)

2. A többcélú társulás székhelye:  (továbbiakban: térségközpont): 6000 Kecskemét, Kossuth 
t. 1.

3. A többcélú társulás lakosságszáma:    172.878  fő
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4. A többcélú társuláson belül 4  mikrotérség, 4  alközponttal működik. 

Mikrotérségek, székhelye: 
1. 6060 Tiszakécske, Kőrösi út 2. 
2. 6050 Lajosmizse, Városház tér 1.
3. 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a.
4. 6034 Helvécia, Sport u. 42.  

A mikrotérség a többcélú társulás egyes funkcióiról,  egyes önkormányzati feladat- és hatáskör, 
közszolgáltatás  ellátásáról,  intézményrendszer  fenntartásáról,  működtetéséről,  szervezéséről, 
összehangolásáról  ezen  Társulási  megállapodás  keretei  között   ill.  külön  megállapodásba 
foglaltan gondoskodhat.

A többcélú társulás működési területe: a kistérséget alkotó - az 1. számú mellékletben feltüntetett - 
települési önkormányzatok közigazgatási területe.

A többcélú társulás jogállása: önálló jogi személy.

A többcélú társulás alapító és felügyeleti szerve a hozzátartozó települési önkormányzatok képviselő-
testületei. 

A többcélú társulás gazdálkodására a költségvetési szervek működésére vonatkozó szabályokat kell 
alkalmazni.

A többcélú társulás pénzügyi-gazdasági feladatait a költségvetési szervként működő Kistérségi Iroda 
végzi. 

A többcélú társulás képviseletét a Társulási Tanács elnöke látja el.

A társulás tagsági nyilvántartása:

A társulás tagjairól, képviseletéről, a feladatellátásról, a pénzügyi hozzájárulásról külön nyilvántartást 
kell vezetni.

A nyilvántartás tartalmazza: 

- a települési önkormányzat megnevezését, képviselője nevét,
- a belépés, a csatlakozás időpontját,
- a térségi feladatellátást, az ágazati feladatellátást,
- a szavazati jogosultságot, 
- a pénzügyi hozzájárulást.

A nyilvántartás felfektetése és vezetése a hivatali szervezet feladatát 
képezi.

 

II.   A TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁS CÉLJA, FUNKCIÓJA ÉS 
FELADATRENDSZERE

1. A többcélú társulás célja, hogy

- szervezeti  keretet  biztosítson  a  települési  önkormányzatok  kapcsolat-  és  együttműködési 
rendszerének, továbbá
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- az  önkormányzati  feladat-  és  közszolgáltatási  rendszer  közös,  ill.  térségi  rendszerének 
kialakítása, szervezése, összehangolása, működtetése, fejlesztése, (térségi feladatellátás)

- egyes ágazati feladatok közös szervezése, összehangolása, ellátása (ágazati feladatellátás),
- a  térség  intézményrendszerének  integrálása,  feladatellátásának  összehangolása, 

intézményfenntartás,
- a feladatellátás feltétel- és forrásrendszerének koordinációja, fejlesztése, a térség területének 

összehangolt fejlesztése,
- térségfejlesztés: területfejlesztés és településfejlesztés összehangolása.

A  többcélú  társulást  alkotó  települési  önkormányzatok  képviselő-testületei  a  Társulási 
megállapodás keretében szabályozott eljárási rendben és módon szervezik meg, hangolják össze és 
látják  el  közösen  a  Társulási  megállapodásban,  valamint  külön  megállapodásokban  rögzített 
feladatellátást, közszolgáltatást, közigazgatási szolgáltatást, fejlesztési tevékenységet.

2. A többcélú társulás funkciói:

A többcélú társulás kettős funkciót lát el:

- önkormányzati  feladat-  és  hatáskör  ellátás,  térségi  közszolgáltatások  (ellátási-  és 
szolgáltatási  rendszerek,  intézményrendszerek  szervezése,  összehangolása,  integrálása, 
intézmények  közös  fenntartása,  működtetése,  fejlesztése)  szervezése,  összehangolása, 
biztosítása, fejlesztése,

- térségfejlesztés:
 - területfejlesztés: a kistérség területének összehangolt fejlesztése, (fejlesztési tervek, 

programok, pályázatok készítése, megvalósítása) 

-  településfejlesztés összehangolása.

A többcélú társulás területfejlesztési feladatkörében ellátja a külön törvényben meghatározott feladat- 
és hatásköröket.

A  többcélú  társulás  területfejlesztési  feladatkörében  a  területfejlesztésről  és  a 
területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény szabályait kell alkalmazni.

 
3. A többcélú társulás feladat- és hatáskör ellátása:  

A többcélú társuláshoz tartozó települési önkormányzatok képviselő-testületei egyes feladataikat a 
többcélú társulás útján látják el, egyes hatásköreiket a többcélú társulásra ruházhatják, a többcélú 
társulás által ellátott feladatok megvalósításához hozzájárulnak. 

3.1.A feladattelepítés elve: a szakmai színvonal,  a minőség, az eredményesség, a hatékonyság, az, 
hogy kiegyenlített, azonos közszolgáltatásokhoz juttassa, és emberközeli közigazgatással szolgálja 
ki a térség lakosságát.

3.2. A többcélú  társulás  ellátja  jelen  Társulási  megállapodásban  rögzített  feladat-  és  hatásköröket 
(térségi feladatok, térségi feladatellátás).

4. A  többcélú  társulás  feladat-  és  hatásköreinek  ellátása  érdekében  költségvetési  intézményt, 
gazdálkodó szervezetet alapíthat, kinevezi vezetőit.

A vezetőkkel kapcsolatban a munkáltatói jogkört – kinevezés, felmentés, fegyelmi felelősségre 
vonás tekintetében – a Tanács,  az egyéb,  fel  nem sorolt  munkáltatói  jogokat  a Tanács elnöke 
gyakorolja. 
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5. A többcélú társulás egyes feladatait a térségközpont önkormányzat, vagy a többcélú társulás más 
tagjának intézménye útján látja el. 

A feladatellátásról a települési önkormányzatok képviselő-testületei a többcélú társulással, 
valamint az érintett települési önkormányzat képviselő-testülete külön megállapodást köt.

A megállapodásban meg kell jelölni, hogy a többcélú társulás feladatát mely intézmény látja el. 

6. A feladatellátás módja:   

A többcélú társulás feladatait többféle módon láthatja el:

- társulás  útján – ezen  többcélú  Társulási  megállapodás  keretében,  illetve  külön Társulási 
megállapodás keretében (hatósági igazgatási társulás, intézményi társulás),

- saját intézmény, 
- térségközpont (városi) intézmény, vagy
- mikrotérség (községi) intézmény útján,
- ellátási szerződés,
- feladatellátási szerződés,
- közszolgáltatási szerződés,
- vállalkozási szerződés keretében, 
- térségközpont polgármesteri hivatala,
- mikrotérség polgármesteri hivatala útján, 
- valamint egyéb módon.

III.    FELADAT- ÉS HATÁSKÖR ELLÁTÁS

1. Feladatellátás rendszere:  

A többcélú társulást alkotó települési önkormányzatok képviselő-testületei határozatba foglalják, 
hogy  mely  feladat-  és  hatáskör  ellátására  társulnak,  adnak  megbízást,  amely  pénzügyi 
hozzájárulással jár.

- Térségi feladatellátás (Jelen Társulási megállapodás keretében a térség egészére kiterjedően 
ellátandó feladatellátás.)

- Ágazati  feladatellátás  (Jelen  Társulási,  valamint  külön  megállapodás  keretében  egyes 
települési önkormányzatok képviselő-testületei által átruházott feladatellátás.)

Térségi feladatellátás: (Ezen többcélú Társulási megállapodás keretében meghatározott feladat 
ellátása a térséghez tartozó valamennyi települési önkormányzatra kiterjedően.)

A többcélú  társuláshoz  tartozó  települési  önkormányzat  képviselő-testülete  jelen  Társulási 
megállapodásban  meghatározott  feladat-  és  hatásköröket,  közszolgáltatásokat  a  többcélú 
társulás útján látja el.

A Többcélú Társulás a Társulási megállapodásban rögzített térségi feladatokat a térség egészére 
kiterjedően, térségi szinten látja el.

Ágazati  feladatellátás: (A  többcélú  társuláshoz  tartozó  egyes  települési  önkormányzatok 
képviselő-testülete  által  jelen  megállapodás,  valamint  külön  megállapodás  keretében 
meghatározott feladat ellátása.)

A  többcélú  társuláshoz  tartozó  települési  önkormányzat  képviselő-testülete  egyes 
önkormányzati  feladat-  és  hatáskört,  egyes  közszolgáltatásokkal  kapcsolatos  feladat-  és 
hatáskört átruházhatja a többcélú társulásra. 
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Egyes ágazati feladat ellátására a társult települési önkormányzat képviselő-testülete a többcélú 
társulással,  valamint  az  érintett  települési  önkormányzat(ok)  képviselő-testülete(i)vel  külön 
megállapodást köt.

2.  A társulásra átruházott önkormányzati közszolgáltatási feladatok ellátása: 

2.1.Pedagógiai szakszolgálatok kistérségi szintű működtetése  
- nevelési tanácsadás,
- logopédiai ellátás,

A feladatok ellátására a társulás szerződést köt:

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatával, hogy a nevelési tanácsadás feladatot 
intézménye, a Nevelési Tanácsadó lássa el külön megállapodás szerint  

- Kecskemét 
- Ágasegyháza 
- Ballószög
- Felsőlajos
- Fülöpháza
- Helvécia
- Jakabszállás
- Kerekegyháza
- Kunbaracs
- Ladánybene
- Lajosmizse
- Nyárlőrinc
- Orgovány
- Városföld településen

Kecskemét  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzatával,  hogy  a  logopédiai  ellátás  feladatot 
intézménye, a Nyíri úti általános iskola és Speciális szakiskola Logopédiai tagozata lássa el külön 
megállapodás szerint

- Kecskemét 
- Ágasegyháza 
- Ballószög
- Felsőlajos
- Fülöpháza
- Helvécia
- Jakabszállás
- Kerekegyháza
- Kunbaracs
- Ladánybene
- Nyárlőrinc
- Orgovány
- Városföld településen
Lajosmizse Város Önkormányzatával, hogy a logopédiai ellátás feladatot oktatási 
intézményei útján lássa el külön megállapodás szerint.
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Tiszakécske  Város  Önkormányzatával,  hogy  a  nevelési  tanácsadás  és  a  logopédiai  
ellátás  feladatot intézménye,  a  Móricz  Zsigmond  Oktatási  Intézmény  lássa  el  külön 
megállapodás szerint  

- Tiszakécske
- Lakitelek
- Szentkirály
- Tiszaug  településen.

2.2. Közoktatás:

2.2.1. A Társulási Tanács a Társulás minden tagja jelentkezését elfogadta arra vonatkozóan, hogy 
szervező tevékenységével biztosítja, hogy az önkormányzatok által fenntartott óvodákban és 
iskolákban  a  mindenkori  érvényes  költségvetési  törvényben  foglaltak  szerinti  feltételeket 
teljesíti.

Közoktatási intézmény fenntartása társulás keretében:

2.2.2. A Társulás 2007. július 1-jétől fenntartja a Lestár Péter Egységes Középiskola, Szakiskola és 
Óvoda  önállóan  gazdálkodó  költségvetési  szervet.  A Lestár  Péter  Egységes  Középiskola, 
Szakiskola és Óvoda esetében Kecskemét Megyei Jogú Város Jegyzője jár el az 1993. évi 
LXXIX. törvény 91.§-ának (4) bekezdésében felsorolt feladatok ellátásában.

2.2.3. A közoktatási intézményi feladatok ellátására a Társulás 2007. szeptember 1-jétől szerződést 
köt  (a  bejáró  gyermekek,  tanulók  alapján  járó  támogatás,  az  iskolabusszal  utaztatott 
gyermekek,  tanulók  alapján  járó  támogatás,  a  tagintézményi  támogatás,  valamint  a 
kistelepülési tagintézményi támogatás Társulás által lehívott összegének átadására) 

Orgovány központú
- Orgovány és
- Ágasegyháza települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással;

Ballószög  központú
- Helvécia és
- Ballószög települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással;

Jakabszállás központú
- Jakabszállás és
- Fülöpjakab települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással;

Lajosmizse központú
- Lajosmizse és
- Felsőlajos települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással;

Lakitelek központú
- Lakitelek
- Tiszaug és 
- Nyárlőrinc települések közigazgatási területére kiterjedő intézményi társulással.

2.2.4. Ladánybene  Község  Önkormányzata  a  kistérségen  kívül  eső  Kunadacs  Község 
Önkormányzatával hozott lére intézményi társulást, közoktatási feladatai ellátására Kunadacs 
központtal.

2.2.5. A Társulás – együttműködve a települési önkormányzatokkal – összehangolja a fogyatékos, a 
szabadidős diáksport tevékenységeket, különös tekintettel az alábbiakra:
- iskolai diáksport jellegű rendezvények
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- fogyatékosok sportja
- szabadidős sportversenyek és rendezvények
- ifjúsági sportturizmus.

2.3.Szociális  alapszolgáltatási  feladatokSzociális  alapszolgáltatási  feladatok (szociális  étkeztetés,  családsegítés,  házi  segítségnyújtás,  
jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás  és  nappali  ellátás),  valamint  gyermekjóléti  alapellátásigyermekjóléti  alapellátási  
feladatokfeladatok (gyermekjóléti szolgáltatás) kistérségi szintű működtetése 2009. január 1. napjától az  
alábbiak szerint valósul meg;

Ezen feladatok ellátására a Társulás szerződést köt:

2.3.1. Szociális étkeztetés vonatkozásában a. Szociális étkeztetés vonatkozásában a

Helvécia központú intézményi társulással
- Helvécia
- Orgovány 
- Ballószög települések közigazgatási területére kiterjedően;

Kecskemét központú intézményi társulással
- Kecskemét és
- Városföld települések közigazgatási területére kiterjedően; 

Kerekegyháza központú intézményi társulással
- Kerekegyháza 
- Kunbaracs települések közigazgatási területére kiterjedően;

Lajosmizse központú intézményi társulással
- Lajosmizse és
- Felsőlajos települések közigazgatási területére kiterjedően;

2.3.2. Családsegítés vonatkozásában a 

Helvécia központú intézményi társulással
- Helvécia
- Orgovány 
- Jakabszállás 
- Ballószög települések közigazgatási területére kiterjedően; 

Kecskemét központú intézményi társulással
- Kecskemét és
- Városföld települések közigazgatási területére kiterjedően; 

Kerekegyháza központú intézményi társulással
- Kerekegyháza 
- Kunbaracs
- Ladánybene  
- Fülöpháza 
- Ágasegyháza települések közigazgatási területére kiterjedően;

Lajosmizse központú intézményi társulással
- Lajosmizse és
- Felsőlajos települések közigazgatási területére kiterjedően

Tiszakécske központú intézményi társulással
- Lakitelek
- Nyárlőrinc 
- Szentkirály 
- Tiszakécske települések közigazgatási területére kiterjedően. 

2.3.3. Házi segítségnyújtás és jelzőrendszeres házi segítségnyújtás vonatkozásában a 
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Helvécia központú intézményi társulással
- Helvécia
- Orgovány 
- Jakabszállás 
- Ballószög települések közigazgatási területére kiterjedően; 

Kecskemét központú intézményi társulással
- Kecskemét és
- Városföld települések közigazgatási területére kiterjedően; 

Kerekegyháza központú intézményi társulással
- Kerekegyháza 
- Kunbaracs
- Ladánybene  
- Fülöpháza 
- Ágasegyháza települések közigazgatási területére kiterjedően;

Lajosmizse központú intézményi társulással
- Lajosmizse és
- Felsőlajos települések közigazgatási területére kiterjedően

Tiszakécske központú intézményi társulással
- Nyárlőrinc 
- Tiszakécske települések közigazgatási területére kiterjedően. 

2.3.4. Idősek nappali ellátása vonatkozásában a 

Helvécia központú intézményi társulással
- Helvécia
- Orgovány 
- Jakabszállás 
- Ballószög települések közigazgatási területére kiterjedően; 

Kecskemét központú intézményi társulással
- Kecskemét és
- Városföld települések közigazgatási területére kiterjedően; 

Kerekegyháza központú intézményi társulással
- Kerekegyháza 
- Kunbaracs települések közigazgatási területére kiterjedően;

Lajosmizse központú intézményi társulással
- Lajosmizse és
- Felsőlajos települések közigazgatási területére kiterjedően.

2.3.5. 2009. január 01. napjától a Társulás feladatellátási szerződést köt – a kistérség egészére  
kiterjedően – pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali ellátásánakpszichiátriai és szenvedélybetegek nappali ellátásának biztosítására.

2.3.6. A gyermekjóléti szolgáltatás ellátására a Társulás szerződést köt a 

 Helvécia központú intézményi társulással
- Helvécia
- Orgovány 
- Jakabszállás 
- Ballószög települések közigazgatási területére kiterjedően; 

Kecskemét központú intézményi társulással
- Kecskemét és
- Városföld települések közigazgatási területére kiterjedően; 

Kerekegyháza központú intézményi társulással
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- Kerekegyháza 
- Kunbaracs
- Ladánybene  
- Fülöpháza 
- Ágasegyháza települések közigazgatási területére kiterjedően;

Lajosmizse központú intézményi társulással
- Lajosmizse és
- Felsőlajos települések közigazgatási területére kiterjedően

Tiszakécske központú intézményi társulással
- Lakitelek
- Nyárlőrinc 
- Szentkirály 
- Tiszakécske települések közigazgatási területére kiterjedően. 

Szociális  alapszolgáltatási  feladatok  közül  a  szociális  étkeztetés,  családsegítés,  házi 
segítségnyújtás,  jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás,  a  nappali  ellátás  valamint  gyermekjóléti 
alapellátási feladatok közül a gyermekjóléti szolgáltatás szakmai koordinációját, a feladatellátás 
megszervezését  –  a  kistérség  egészére  kiterjedően  Egészségügyi  és  Szociális  Intézmények 
Igazgatósága (Kecskemét, Piaristák tere 8.) látja el. 

2.4.A belső ellenőrzési feladatok ellátására a többcélú társulás szerződést köt:

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatával, hogy a belső ellenőrzési feladatot lássa el a 
kecskeméti önkormányzati intézmények vonatkozásában, valamint nyújtson segítséget a társulás 
területén működő belső ellenőrzési társulások munkájához. 

Tiszakécske  Város  Önkormányzatával, hogy  tevékenységét  terjessze  ki  Lakitelek,  Tiszaug, 
Nyárlőrinc, Szentkirály, Városföld, Helvécia, és a kistérségen kívül eső Bugac (Kiskunfélegyházi 
kistérség) települési önkormányzatok intézményeire.  

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatával,  hogy  tevékenységét  terjessze  ki  Ágasegyháza, 
Ballószög, Felsőlajos, Fülöpháza, Jakabszállás, Ladánybene, Kunbaracs, Lajosmizse, Orgovány 
települési önkormányzatok intézményeire.

2.5.Közművelődési, közgyűjteményi tevékenység:

A  mozgókönyvtári  feladatok  ellátására  a  Társulás  szerződést  köt  a  Bács-Kiskun  Megyei 
Önkormányzat Katona József Könyvtárával, hogy a mozgókönyvtári feladatokat lássa el külön 
megállapodás keretében

- Ágasegyháza
- Ballószög
- Felsőlajos
- Jakabszállás
- Ladánybene
- Kunbaracs
- Szentkirály
- Helvécia
- Nyárlőrinc
- Fülöpháza és
- Tiszaug települési önkormányzatok részére.

2.6.Egészségügyi alapellátás: 
A Társulás feladatai között szerepel a hétközi ill. hétvégi orvosi ügyeleti rendszer összehangolása 
az alábbi ügyeletek vonatkozásában:
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Kecskemét és környéke településeinek központi ügyelete
- Kecskemét (központ)
- Ágasegyháza
- Ballószög
- Fülöpháza
- Helvécia
- Jakabszállás
- Kerekegyháza
- Kunbaracs
- Ladánybene
- Nyárlőrinc
- Orgovány
- Városföld

Lajosmizse mikrotérség központ ügyelete
- Lajosmizse (központ)
- Felsőlajos

Lakitelek mikrotérség összevont háziorvosi ügyelete
- Lakitelek (központ)
- Szentkirály
- Tiszaug
- Tiszaalpár (kiskunfélegyházi kistérség)

Tiszakécske központi ügyelete
- Tiszakécske

2. 7. A  társulás  -  az  önkormányzatok  társuláshoz  érkezett  igénye  alapján  -  szervezési  és 
foglalkoztatási tevékenységet folytat a munkaerő-piaci programok - közmunka és a közhasznú 
foglalkoztatás - lebonyolításában.

2. 8. Kistérségi szintű turizmusfejlesztés valamint idegenforgalom. 

2. 9. Kistérségi területfejlesztési projektek megvalósítása

2.9.1. a többcélú társulás tagjai kötelezettséget vállalnak arra, hogy a területfejlesztéssel 
összefüggő feladatokat – legalább 3 év időtartamra – az adott kistérséghez tartozó 
valamennyi települési önkormányzat részvételével, kilépés, vagy a társulás megszüntetése 
nélkül ellátják.

2.9.2. A Társulási Tanács a kistérségi területfejlesztési feladatok tekintetében Kistérségi Fejlesztési 
Tanácsként jár el. Ebbéli minőségében

2.9.3. vizsgálja és értékeli a kistérség társadalmi, gazdasági és környezeti helyzetét, adottságait;

2.9.4. kidolgozza és elfogadja a kistérség területfejlesztési koncepcióját, illetve az ennek 
figyelembevételével készített területfejlesztési programját, és ellenőrzi azok megvalósítását; 

2.9.5. a kistérségi területfejlesztési program figyelembe vételével előzetesen véleményt nyilvánít a 
meghirdetett központi és regionális pályázatokra az illetékességi területéről benyújtott 
támogatási kérelmekkel kapcsolatban, feltéve ha ez a jogkör a pályázati felhívásban is 
szerepel;

2.9.6. megállapodást köthet a helyi önkormányzatokkal, az önkormányzati társulásokkal, a megyei 
területfejlesztési tanáccsal és a regionális fejlesztési tanáccsal a saját kistérségi fejlesztési 
programjai finanszírozására és megvalósítására;

14



2.9.7. pénzügyi tervet készít a területfejlesztési programok megvalósítása érdekében; elősegíti a 
fejlesztési források hatékony, a települések szoros együttműködését erősítő felhasználását;

2.9.8. közreműködik a kistérségben kialakult társadalmi, gazdasági és foglalkoztatási 
válsághelyzetek kezelésében;

2.9.9. koordinálja a kistérségben a területfejlesztésben érdekelt szervezetek együttműködését, 
együttműködik az állami és civil szervezetekkel;

2.9.10.  a kistérségben összegyűjti és további előkészítésre alkalmassá teszi a gazdasági és társadalmi 
szervezeteknek a fejlesztési programokkal, projektekkel kapcsolatos elképzeléseit;

2.9.11. folyamatos kapcsolatot tart a megyei területfejlesztési tanács munkaszervezetével, a 
regionális fejlesztési ügynökséggel, a kistérségi megbízottakkal, a kistérségben működő 
közigazgatási szervezetekkel, intézményekkel a fejlesztési szükségletek és a bevonható helyi 
források feltárása érdekében;

2.9.12. vállalja, hogy a Társulási Tanács a 2.9.4., 2.9.5., 2.9.6.,  pontjaiban meghatározott ügyekben 
egyhangúlag dönt. Ennek hiányában a Tanács 30 napon belül megismételt ülésén a többcélú 
társulás szavazati jogú tagjai minősített többségének támogató szavazatával dönt.

A többcélú társulás a térség egészére kiterjedően gondoskodik a jelen megállapodásban meghatározott 
térségi feladatellátásról.

A  többcélú  társulás  a  térség  nagyobb  részére,  egyes  települési  önkormányzatokra  kiterjedően 
gondoskodik a külön megállapodásba foglalt feladatellátásról.

IV.   A TÁRSULÁS TAGSÁGI VISZONYAI

A tagsági jogviszony keletkezése:

1. A kistérséghez tartozó települési önkormányzatok képviselő-testületei – kizárólagos jogkörükben 
–  minősített  többséggel  hozott  határozatba  foglalt  nyilatkozatban  mondják  ki  a  többcélú 
társulásban való részvételüket, csatlakozásukat. (belépés, csatlakozás)

A határozatban meg kell jelölni, hogy mely feladat- és hatáskört, közszolgáltatást látja el térségi 
szinten, valamint mely intézmény útján.

2. A  többcélú  társulás  akkor  tekintendő  megalakultnak,  ha  a  kistérséget  alkotó  települési 
önkormányzatok képviselő-testületei  a  Társulási  megállapodást  jóváhagyják,  és  a megalakulást 
követően a Magyar  Államkincstár  illetékességgel  rendelkező Igazgatósága a  többcélú társulást 
nyilvántartásba vette.

3. A Tanács elnöke az alakuló ülést követő 15 napon belül megküldi a Társulási megállapodást a 
megyei közigazgatási hivatalnak.

4. A Társulási  megállapodást  a  többcélú  társulás  tagjai  szükség  szerint  módosíthatják,  a  helyi 
önkormányzati általános választásokat követő hat hónapon belül felülvizsgálják.

5.  A többcélú társulás tagjai 

- a Társulási megállapodásban meghatározott térségi feladatra,
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- külön megállapodásban ágazati/ fakultatív feladatra társulhatnak.

6. A többcélú  társuláshoz  Kecskemét  Kistérséghez  tartozó  települési  önkormányzatok  képviselő-
testületei csatlakozhatnak. 

A  társuláshoz  csatlakozni  kívánó  települési  önkormányzat  képviselő-testülete  nyilatkozatát 
tartalmazó  határozatát  a  társulást  alkotó  települési  önkormányzatok  képviselő-testületeinek, 
valamint a többcélú társulás Társulási Tanácsának kell megküldeni.

A nyilatkozatot tartalmazó határozatban ki kell mondani, hogy
- a jelen megállapodásban foglaltakat magára nézve kötelezőnek fogadja el,
- a társulás működésével, a feladatellátással kapcsolatos költségek, pénzügyi hozzájárulás 

viselését, teljesítését vállalja.

A  csatlakozás  jóváhagyásáról  a  Társulást  alkotó  települési  önkormányzat  képviselő-testülete 
minősített többséggel, a Társulási Tanács a jelen Megállapodásban meghatározott szavazataránnyal 
dönt.

7. A társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése 
szükséges:
- a többcélú kistérségi Társulási megállapodás jóváhagyásához
- a többcélú kistérségi Társulási megállapodás módosításához
- a többcélú kistérségi társulás megszüntetéséhez
- a társuláshoz történő csatlakozáshoz való hozzájáruláshoz.

8. A társulás tagja a többcélú társulásból a naptári év utolsó napjával – december hó 31-i hatállyal – 
válhat ki.

A kiválásról szóló minősített szavazataránnyal meghozott határozati döntést legalább 6 hónappal 
korábban köteles meghozni, és a társulás tagjaival, valamint a többcélú társulással közölni.

9. A társulás tagjainak több mint a fele minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó 
napjával  kizárhatja  azt  a  tagot,  amely  a  megállapodásban  foglalt  kötelezettségeinek  ismételt 
felhívásra a megadott határidőben nem tesz eleget.

Fontos oknak minősül:
- a tag - több alkalommal, de legalább 2 alkalommal - a pénzügyi hozzájárulást nem, vagy nem 

határidőben utalja át, 
- a  tag  a  társulás  működéséhez  szükséges  döntési  kötelezettségének,  valamint  az  előzetes 

egyeztetésnek nem tesz eleget.

10. A társulás megszűnik: 
- aTkt. törvény. 1.§. (8) bekezdésében meghatározott esetben
- ha a társulás valamennyi tagja kimondja a többcélú társulás megszűnését,

- a bíróság jogerős döntése alapján.

11. A  többcélú  társulás  tagjai  a  Társulási  megállapodás  módosításáról,  megszüntetéséről  vagy 
felmondásáról a kezdeményezés megküldésétől számított 60 napon belül döntenek.

12. A  többcélú  társulás  tagjai  a  kiváláskor,  és  a  társulás  megszűnésekor  kötelesek  egymással 
elszámolni.

13. Amennyiben  a  többcélú  társulás  állami  támogatásban  részesült,  és  a  társulásból  való  kilépés 
eredményeként a társulás nem felel meg a 65/2004. (IV.15.) sz. Korm. rend 1.§ ab) vagy 1.§ ba) 
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pontjában  meghatározott  feltételeknek,  úgy  a  kiváló  önkormányzat(ok)  köteles(ek)  a  rájuk 
lakosságszám  szerint  jutó  támogatásnak  megfelelő  összeget  kamattal  növelten  a  többcélú 
társulásnak megtéríteni.

14. A társulás megszűnése esetén a társulás tagjai a közös vagyont vagyonfelosztási szerződés szerint 
osztják fel.

V.    A TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁS SZERVEZETI RENDSZERE

1. A többcélú társulás szervezetének, működésének, döntés-előkészítési és döntéshozatali eljárási 
rendjének főbb szabályait jelen megállapodás, további részletes szabályait a Szervezeti és 
Működési Szabályzatban a Társulási Tanács állapítja meg.

2. A társulás szervezeti és működési szabályzatát a Társulási Tanács fogadja el a 
megalakulását követő 3 hónapon belül.

A társulás szervei

A Társulási  Tanács,  a  Tanács  elnöke,  a  Tanács  alelnökei,  a  Tanács  bizottságai,  a  társulás  hivatali 
munkaszervezete.

1. Társulási Tanács

1. A többcélú társulás legfőbb, döntéshozó szerve a Társulási Tanács. 

2. A Tanács  gyakorolja  a  jelen  Társulási  megállapodásban  meghatározott,  valamint  a  települési 
önkormányzatok  képviselő-testületei  által  külön  megállapodásban  átruházott  önkormányzati 
feladat- és hatásköröket. 

3. A Tanács tagjai a társult települési önkormányzatok mindenkori hivatalban lévő polgármesterei. 

4. A Tanács  tagjának,  a  polgármesternek az  akadályoztatása,  ill.  távolléte  esetére  a  polgármester 
helyettesítésének a rendjét a települési önkormányzat képviselő-testülete határozza meg.

A  települési  önkormányzatnak  a  képviselő-testülete  által  helyettesítési,  képviseleti  joggal 
felhatalmazott képviselője a polgármestert megillető jogkörrel (teljes jogkörrel) rendelkezik, jogai 
és kötelességei azonosak a polgármester jogaival és kötelességeivel.

A  helyettesítéssel,  képviseleti  joggal  felhatalmazott  képviselő  felhatalmazó  irat  (szabályzat, 
határozat, kijelölő irat) bemutatását, átadását követően járhat el.

5. A Társulási Tanács megalakul, ha a képviselő-testületek mindegyike jóváhagyta a megállapodást, 
és a Társulási Tanács alakuló ülése kimondta megalakulását. Az alakuló ülést Kecskemét Megyei 
Jogú Város polgármestere hívja össze, a megállapodás jóváhagyását követő 15 napon belül.

2. Társulás Elnöke
(Társulási Tanács Elnöke)

 
1. A Társulási  Tanács  alakuló  ülésén  titkos  szavazással  tagjai  sorából  elnököt  választ,  az  elnök 

helyettesítésére,  munkájának  segítésére  elnökhelyettes(eke)t  választhat,  meghatározza  a 
helyettesítés  rendjét.  Az elnök személyére a Társulási  Tanács bármely tagja javaslatot  tehet.  A 
jelöltté váláshoz – amennyiben a Társulási Tanács tagjainak száma a huszonötöt meghaladja – a 
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jelenlévő tagok legalább egynegyedének szavazata szükséges. Az elnökhelyettes(ek) személyére 
az elnök tesz javaslatot.

2. A Tanács elnöke képviseli  a  többcélú társulást.  Távolléte  és akadályoztatása esetén a Társulás 
képviseletét az elnök általános helyettesítésére kijelölt alelnök látja el.

3. Társulás Alelnökei

(Társulási Tanács Alelnökei)

1. A többcélú társulás az elnök mellett négy – mikrotérségenként egy – alelnöki tisztséget létesít.

2. A Társulási  Tanács az elnök helyettesítésére,  munkájának segítésére tagjai  sorából  alelnököket 
választ.

3. Az alelnökök személyére a Társulási Tanács elnöke tesz javaslatot. 

4. Az  elnököt  akadályoztatása  és  távolléte  esetén  az  általános  elnökhelyettesi  tisztséget  betöltő 
alelnök,  azt  követően  a  Tanács  elnöke,  ill.  általános  elnökhelyettese  által  kijelölt  alelnök 
helyettesíti.   
Az  elnök  helyettesítésének  rendjét  részletesen  a  Tanács  Szervezeti  és  Működési  Szabályzata 
határozza meg.

5. Az alelnök(ök) megválasztása minősített többséggel történik.

4. Hivatali és munkaszervezete

1. A  Tanács  üléseinek,  döntéseinek  előkészítését  és  végrehajtását,  valamint  feladatainak 
végrehajtását 2007. december 1-jétől a  költségvetési szervként létrehozott Kistérségi Iroda végzi.

 
2. A Kistérségi Iroda a Társulási Tanács elnöke közvetlen irányítása alatt áll.

3. A  Tanács  egyes  feladatainak  ellátását  –  külön  feladat-ellátási  szerződés  keretében  -  külön 
szervezet közreműködésével látja el. 

4. A Kistérségi Iroda feladatait részletesen annak Alapító okirata, valamint a Szervezeti és Működési 
Szabályzata tartalmazza.

5. A Kistérségi  Iroda  vezetőjével  kapcsolatban  a  munkáltatói  jogokat  –  kinevezés,  felmentés, 
fegyelmi felelősségre vonás tekintetében – a Tanács, az egyéb, fel nem sorolt munkáltatói jogokat 
a Tanács elnöke gyakorolja. A Kistérségi Iroda vezetőjét a Társulási Tanács a közalkalmazottak 
jogállásáról szóló 1992. évi XXIII.  törvény, valamint a területfejlesztésről és területrendezésről 
szóló 1996. évi XXI.  törvény szabályai szerint a megyei területfejlesztési tanács véleményének 
kikérésével nevezi ki. A Kistérségi Iroda közalkalmazott dolgozói felett a munkáltatói jogokat a 
Kistérségi Iroda vezetője gyakorolja.

VI.    A TÁRSULÁSI SZERVEK MŰKÖDÉSI SZABÁLYAI

1. A Társulási Tanács működése
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1. A Tanács alakuló ülését a térségközpont polgármestere hívja össze és vezeti. 

2. Az alakuló ülés napirendjére a Tanács elnöke tesz javaslatot. 

3. Az alakuló ülés kötelező napirendje: 
- a tisztségviselők megválasztása,
-  a társulás szervei tagjainak megválasztása,
- a Társulási megállapodás felülvizsgálata.

4. A Társulási Tanács minden tagja egy szavazattal rendelkezik.

5. Szavazni személyesen vagy a helyettesítés rendje szerint helyettes, ill.  felhatalmazott képviselő 
útján lehet.

6. A Társulási Tanács döntését ülésén nyílt szavazással, határozati formában hozza meg.

7. A Tanács ülését az elnök hívja össze és vezeti. Az elnök akadályoztatása ill. távolléte esetén az 
általános elnökhelyettes, ill. az általuk kijelölt alelnök hívja össze és vezeti. 

8. A Tanács ülését össze kell hívni:
- szükség szerint, de évente legalább négy alkalommal, a Társulási Tanács által meghatározott 

időpontban
- a Társulási megállapodásban vagy a Tanács által meghatározott esetben
- a társulási tagok egynegyedének – napirendet tartalmazó – indítványára, annak kézhezvételétől 

számított 15 napon belül
- a  megyei  közigazgatási  hivatal  vezetőjének  kezdeményezésére,  annak  kézhezvételétől 

számított 15 napon belül.

9. A Tanács ülése nyilvános. 

10. A Tanács zárt ülésére a Tkt. törvény (7.§. (5.) bek.) szabályai az irányadók.

11. A Társulási  Tanács  üléséről  jegyzőkönyvet  kell  készíteni,  melyre  a  képviselő-testület  üléséről 
készített jegyzőkönyvre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni azzal, hogy a jegyzőkönyvet az 
elnök és a Társulási Tanács által felhatalmazott tag írja alá. A jegyzőkönyvet a Társulási Tanács 
elnöke az ülést követő 15 napon belül megküldi a megyei közigazgatási hivatal vezetőjének és a 
társulás tagjainak.

12. A Tanács akkor határozatképes, ha ülésén a szavazatok több mint felével rendelkező tag jelen van, 
és  a  jelenlévő  tagok  által  képviselt  települések  lakosságszáma  meghaladja  a  kistérség 
lakosságszámának felét.

13. A javaslat  elfogadásához  legalább  annyi  tag  igen  szavazata  szükséges,  amely  meghaladja  a 
jelenlévő tagok szavazatainak a felét, és az általuk képviselt települések lakosságszámának felét. A 
minősített  többséghez  annyi  tag  igen  szavazata  szükséges,  amely  eléri  a  jelenlévő  tagok 
szavazatainak 2/3-át, és az általuk képviselt települések lakosságszámának a felét.

14. Minősített többség szükséges:
- a Társulási megállapodás módosításának kezdeményezéséhez,
- a társulás megszüntetésének kezdeményezéséhez, 
- a társult tagok hozzájárulásának megállapításához,
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- a kistérség fejlesztését szolgáló – pénzügyi hozzájárulást igénylő - pályázat benyújtásához, az 
ahhoz szükséges települési hozzájárulás meghatározásához,

- települési önkormányzat csatlakozásának jóváhagyásához,
- hatáskörébe  utalt  választáshoz,  kinevezéshez,  felmentéshez,  vezetői  megbízás  adásához  ill. 

visszavonásához, fegyelmi eljárás megindításához, fegyelmi büntetés kiszabásához
- zárt ülés elrendeléséhez, a társulás vagyonával való rendelkezéshez, és az általa kiírt pályázat 

tárgyalásához, ha a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértene
- azonnali beszedési megbízás (inkasszó) benyújtásához
- továbbá abban az ügyben, amit a Szervezeti és Működési Szabályzat meghatároz.

15. A társulás tagjainak több mint a fele minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó 
napjával  a  többcélú  kistérségi  társulásból  kizárhatja  a  társulás  azon  tagját,  amely  a 
megállapodásban meghatározott kötelezettségének ismételt felhívásra határidőben nem tett eleget.

16. Amennyiben  a  döntést  igénylő  kérdésben  nem születik  döntés,  úgy  a  tárgyalandó  ügy ismét 
napirendre tűzhető, ill. a döntési javaslat újratárgyalható. 
Amennyiben  az  ismételt  tárgyalás  során  sem  születik  döntés  (kisebbségi,  vagy  többségi 
blokkolás),  úgy  a  cél,  a  feladat  megvalósítására  a  döntést  támogató  társult  tagok  külön 
megállapodást köthetnek.

17. A Társulási Tanács a társulás tevékenységének és gazdálkodásának ellenőrzése céljából pénzügyi 
bizottságot hoz létre. A bizottság elnökét és tagjainak több mint felét a Társulási Tanács tagjai 
közül kell választani.

18. A  Társulási  Tanács  tagjai  évente  kétszer  beszámolnak  képviselő-testületüknek  a  Társulási 
Tanácsban végzett tevékenységükről.

VII.   A TÁRSULÁS TAGJÁNAK JOGAI ÉS KÖTELESSÉGEI

1. A társulás tagjának jogai

1. A társulás tagja részt vehet a társulás tevékenységében, céljainak, feladatainak meghatározásában, 
a szervezeti és működési szabályzat megalkotásában, a társulás szervezetének kialakításában.

2. A társulás tagja választhat és választható a társulás egyes szerveibe, tisztségeire.

3. Teljes joggal képviseli a települési önkormányzat érdekeit.

4. Igényelheti a társulás szolgáltatásait, amely szolgáltatásokra megállapodást kötött.

5. Javaslatot tehet a társulást érintő bármely – tagsági jogosultságának megfelelő – kérdésben. 

6. Kérdéseket,  javaslatokat,  indítványokat  intézhet,  indítványozhat  a  társulás  tisztségviselőihez, 
szerveihez, felvilágosítást kérhet tőlük a társulás tevékenységéről, amelyre a címzettek 30 napon 
belül írásban kötelesek választ adni. Betekinthet a társulás dokumentumaiba, irataiba.

7. Joga van kisebbségi véleményének fenntartására, kérésére a véleményt jegyzőkönyvben rögzíteni 
kell. 

8. Részesülhet a hazai és nemzetközi kapcsolatokból származó előnyökből.

2. A társulás tagjának kötelessége
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1. A Társulási megállapodásban és a társulás Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltak 
betartása.

2. Részt venni a társulás szerveinek ülésén, azok munkájában, a társulási célok és feladatok közös 
megvalósításában.

3. A társulás határozatainak végrehajtása.

4. A társulás működéséhez, feladatellátáshoz szükséges adat- és információszolgáltatás.

5. Befizetési kötelezettségek teljesítése.

VIII.    A TÁRSULÁS PÉNZÜGYI, KÖLTSÉGVETÉSI ALAPJA

1. A társulás költségvetését a Társulási Tanács önállóan, költségvetési határozatban állapítja meg. A 
költségvetés végrehajtásáról a Kistérségi Iroda gondoskodik.  A társulás költségvetése magában 
foglalja a társulás által létrehozott és fenntartott intézmények költségvetését is.

2. A  társulás  gazdálkodására  az  államháztartásról  szóló  1992.  évi  XXXVIII  törvény  és  a 
végrehajtására  kiadott,  az  államháztartás  működési  rendjéről  szóló  217/1998.  (XII.30.)  Korm. 
rendelet vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni

3. A  társult  települési  önkormányzatok  képviselő-testületei  a  többcélú  társulás  működési 
költségeihez,  valamint  a  megállapodásban  meghatározott  feladat  ellátásának  költségeihez 
lakosságszámuk  arányában  járulnak  hozzá  (pénzügyi  hozzájárulás).  (A  lakosságszám 
megállapítására  a  költségvetésről  szóló  törvényben,  az  állami  normatív  támogatás 
megállapításánál figyelembe vett lakosságszám az irányadó.)

4. A pénzügyi hozzájárulás mértékét a Társulási Tanács állapítja meg költségvetési évenként. 

5. A pénzügyi hozzájárulás befizetésének teljesítése költségvetési évenként két részletben történik:

- az első részlet március 15. napjáig
- a második részlet június 15. napjáig.

6. A befizetés átutalással történik a társulás számlájára.

7. Az önkormányzat köteles  a Tanács elnökét  haladéktalanul  tájékoztatni,  ha a működéshez vagy 
fejlesztéshez meghatározott  hozzájárulását  nem tudja teljesíteni.  A tájékoztatásnak tartalmaznia 
kell, hogy az önkormányzat várhatóan mely időponttól lesz fizetőképes. A hozzájárulás teljesítési 
határidejének leteltétől számított 5 napon belül a nem teljesítő önkormányzat képviselője valamint 
a Társulás részéről a Tanács elnöke, a Társulás gazdasági vezetője és a Kistérségi Iroda vezetője 
egyeztető  megbeszélést  folytat  le,  amelyben  rögzítik  azokat  a  feladatokat,  amelyeket  az 
önkormányzatnak  és  a  Társulásnak  meg  kell  tennie  annak  érdekében,  hogy a  nem teljesített 
hozzájárulás  pótlásra  kerüljön.  A teljesítési  határidő  lejártát  követő  15.  naptól  a  nem teljesítő 
önkormányzat  kamatot  köteles  fizetni  a  Társulásnak  az  elmaradt  összegre.  A kamat  mértéke 
megegyezik a Társulás számlavezető pénzintézeténél a Társulás által felvehető folyószámlahitel 
kamatának  mindenkori  mértékével.  Amennyiben  az  önkormányzat  továbbra  sem  teljesíti  a 
hozzájárulási kötelezettségét, a társulás a fizetési határidő lejártát követő 31. naptól az elmaradt 
hozzájárulásra és az arra járó kamatra – a Társulási Tanács minősített többségének egyetértésével 
–  azonnali  beszedési  megbízás  (inkasszó)  benyújtására  jogosult  a  nem teljesítő  önkormányzat 
számlavezető  pénzintézeténél.  Az  önkormányzatok  vállalják,  hogy a  227/2006.(XI.20.)  Korm. 
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rendelet  6.§  (3)  bek.  c)  pontjában  foglaltak  szerinti  felhatalmazó  levelet  a  számlavezető 
pénzintézetüknek kiadják.
Amennyiben  a  Társulás  az  átmenetileg  kieső  bevételt  sem  saját  pénzeszközből,  sem  pedig 
rendkívüli  beszedési  megbízás  alkalmazásával  pótolni  nem  tudja  és  ezen  kieső  bevétel 
finanszírozásához hitelt vesz fel, a hitel kamatát az önkormányzat köteles megtéríteni.

8. Forrásgyűjtés, forráskoordináció:
A kistérség működési és fejlesztési szükségleteihez, programjai, tervei megvalósításához helyi, 
térségi, központi, nemzetközi forrásokat tárhat fel, forrásokat gyűjthet.

A forráskoordináció kiterjed: a pályázati célokat szolgáló források számbavételére, a pályázatok 
összegyűjtésére, a pályázatok adatairól nyilvántartás vezetésére.

9. Pályázati forrás:
A Tanács pályázatot nyújthat be a kistérség működéséhez és fejlesztéséhez kapcsolódó források 
igényléséhez.

10. Költségvetési pénzeszköz: 
A többcélú  társulás  a  működéséhez  és  a  kistérségi  programok,  tervek  megvalósításához,  a 
feladatellátáshoz költségvetési/ kormányzati hozzájárulást igényel.
 A társulás  keretében  ellátandó  egyes  feladatok  ellátásához  költségvetési  kiegészítő  normatív 
támogatást igényel.

1.  A társulás vagyoni viszonyai

1. A többcélú társulás vagyonának köre:
- a feladatellátáshoz átadott vagyon,
- a közös beruházások, fejlesztések révén létrejövő vagyon szaporulata, mely a társulás közös 

tulajdonát képezi,
- pályázati úton megszerzett vagyon,
- egyéb.

2. A közös vagyon megszüntetéséről a társulás tagjai - a külön megállapodásban megfogalmazott - 
vagyonfelosztási szerződésben rendelkeznek.

3. A  társulás  vagyonának  részét  képezi  a  társulás  döntésével  szerzett,  valamint  a  társulás 
tevékenysége révén keletkezett vagyon és annak szaporulata. 

4. A tulajdonosi  rendelkezési  jogok  gyakorlása:  a  tulajdonnal  való  rendelkezési  jogot  a  Tanács 
gyakorolja.

2. Pénzügyi felügyeleti, ellenőrzési rendszer

1. A társulás beszámolási kötelezettségére, valamint a gazdálkodás ellenőrzésére az államháztartásról 
szóló  1992.  évi  XXXVIII  törvény  és  a  végrehajtására  kiadott,  az  államháztartás  működési 
rendjéről szóló 217/1998. (XII.30.) Korm. rendelet vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni.

2. A társulás tagjai a féléves és éves beszámolók útján - célszerűségi és gazdaságossági szempontból 
- ellenőrzik a társulás működését. 

3. A pénzügyi bizottság a gazdálkodásról szóló beszámolót a Társulási Tanács elé történő terjesztést 
megelőzően véleményével köteles ellátni.
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4. A  társulás  ellenőrzésének  tapasztalatairól  szóló  előterjesztést  a  Társulási  Tanács  köteles 
megvitatni, és arról határozatot hozni.

5. A  társulás  gazdálkodását  (ideértve  az  Európai  Unió  által  nyújtott  és  egyéb  nemzetközi 
támogatások, valamint az ehhez kapcsolódó költségvetésből nyújtott támogatások felhasználását) 
az Állami Számvevőszék ellenőrzi.

6. Az európai  uniós és költségvetési  támogatások felhasználását  az Európai  Számvevőszék és az 
Európai  Bizottság  illetékes  szervezetei,  a  kormány által  kijelölt  szerv,  a  fejezetek  ellenőrzési 
szervezetei,  a  Kincstár,  illetve  az  európai  uniós  támogatások  irányító  hatóságai  és  a  kifizető 
hatóság képviselői is ellenőrzik.

IX.    ADATSZOLGÁLTATÁSI-TÁJÉKOZTATÁSI–       
INFORMÁCIÓS RENDSZER

1. A  többcélú  társulás  térségi  feladat-ellátási  feladatkörébe  tartozó  programozási,  tervezési 
feladatainak  ellátásához,  az  ágazati,  szakmai  programok,  tervek  megalapozása  érdekében 
információs térségi adatbázist alakít ki, tart karban, működtet folyamatosan.

Az adatbázis alap/törzsadattárának kialakításához, folyamatos karbantartásához, adatgyűjtéséhez, 
adatfeldolgozásához, adatelemzéséhez a társulást alkotó települési önkormányzatok 
adatszolgáltatást nyújtanak.

2. A többcélú társulás térségi informatikai rendszere keretében:
- a társulás tájékoztatási rendszerét, valamint
- ágazati információs rendszereket működtet.

3. A térségi és ágazati  tájékoztatási és információs rendszerek szolgáltatást nyújtanak a települési 
önkormányzatok képviselő-testületeinek.

4. Ágazati információs rendszerek:
- intézményi (közoktatási, szociális) információs rendszer,
- közigazgatási információs rendszer (hatósági statisztikai adatszolgáltatási, egyéb, elektronikus 

ügyfél tájékoztatási rendszer,
- településrendezési, településfejlesztési, területfejlesztési információs rendszer,
- környezetvédelmi információs rendszer,
- pályázatfigyelési rendszer.

5. Társulási tájékoztatási rendszer:
A többcélú társulás tájékoztatási rendszere keretében biztosítja az 
E-demokráciát. 

A Tanács folyamatosan közzé ill. nyilvánossá teszi:

- a  társulás  alapdokumentumait  (Társulási  megállapodás,  Alapító  Okirat,  SZMSZ,  Ügyrend, 
külön megállapodások), 

- a társulási előterjesztéseket, ülés jegyzőkönyveket, döntéseket (határozatok, ajánlások)
- egyéb közérdekű adatokat (költségvetés, beszámoló)
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X.   KAPCSOLATI ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSI RENDSZER

1. A Tanács feladatellátása körében kapcsolatot tart és együttműködik a települési önkormányzatok 
képviselő-testületeivel, az önkormányzatok területfejlesztési társulásaival, egyéb társulásaival.

2. A Tanács kapcsolatot  tart  és együttműködik  a kistérségben működő,  a kistérség fejlesztésében 
érdekelt gazdasági, társadalmi, és szakmai érdekvédelmi, érdekképviseleti szervekkel, a lakosság 
önszerveződő közösségeivel.  

3. Folyamatosan kapcsolatot tart a kistérségben működő közigazgatási szervekkel, intézményekkel. 

4. Tájékoztatási kötelezettség:

4.1. A Társulási Tanács tagjai évente legalább két alkalommal beszámolnak képviselő-testületeiknek a 
Társulási Tanácsban végzett tevékenységükről.

4.2.  A  Társulási  Tanács  tagjai  a  települési  önkormányzat  képviselő-testülete  által  tartott 
közmeghallgatáson tájékoztathatják a lakosságot a többcélú kistérségi társulás tevékenységéről. 

5. Kistérségi tájékoztatási rendszer működtetése:

A  Tanács  a  társulás  tájékoztatási  rendszerének  keretében  a  társulás  és  szervei 
dokumentumait,  a  társulás  üléseit,  előterjesztéseit,  ülésjegyzőkönyveit,  a  társulás 
döntéseit, a társulásra vonatkozó közérdekű adatait a kistérség honlapján folyamatosan 
közzéteszi a lakosság, a lakosság önszerveződő közösségei tájékoztatására.

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

1. A jelen  Társulási  megállapodásban  nem szabályozott  kérdésekben  a  helyi  önkormányzatokról 
szóló 1990. évi LXV. törvény, valamint a települési önkormányzatok társulásairól szóló 2004 évi 
CVII.  törvény,  az  államháztartásról  szóló  1992.  évi  XXXVIII.  Törvény,  az  államháztartás 
működési rendjéről szóló 217/1998. (XII.30.) Kormányrendelet, a többcélú kistérségi társulások 
támogatásáról  szóló  65/2004.  (IV.15.)  Kormányrendelet,  valamint  a  Polgári  Törvénykönyvről 
szóló 1959. évi IV. törvény rendelkezései az irányadóak.

2. A Társulási megállapodás mellékleteit képezik:
- a többcélú társulás tagjainak Jegyzéke (1. sz. melléklet)

3. A  Tanács  elnöke  a  Társulási  megállapodás  mellékletét  és  függelékét  képező 
dokumentumokat megküldi a társulás tagjainak.  

4. Kistérség: területfejlesztési-statisztikai kistérség.

5. A többcélú  társulás  tagjai  egybehangzóan  kijelentik,  hogy  a  megállapodásból  eredő,  a 
társulás működése során esetlegesen felmerülő vitás kérdéseket elsődlegesen egymás között, 
tárgyalásos úton kívánják rendezni.

A bírói út igénybevételével kizárólag akkor élnek, ha az előzetes egyeztetés nem vezetett eredményre, 
megegyezésre. 

A jogvita eldöntésére Kecskemét Városi Bíróság illetékességét kötik ki.

24



Kecskemét, 2009. január 30.
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Z á r a d é k:

A többcélú társulást alkotó települési önkormányzatok képviselő-testületei a Társulási megállapodást 
határozataikban  jóváhagyták,  az  abban  foglaltakat  önmagukra  nézve  kötelező  rendelkezésként 
fogadták el.

Települési Önkormányzat Képviselő-testülete:                   Jóváhagyó határozat 
száma:

Ágasegyháza Község Önkormányzata

Ballószög Község Önkormányzata

Felsőlajos Község Önkormányzata

Fülöpháza Község Önkormányzata

Helvécia Község Önkormányzata

Jakabszállás Község Önkormányzata

Kecskemét Város Önkormányzata

Kerekegyháza Város Önkormányzata

Kunbaracs Község Önkormányzata

Ladánybene Község Önkormányzata

Lajosmizse Város Önkormányzata

Lakitelek Község Önkormányzata

Nyárlőrinc Község Önkormányzata

Orgovány Község Önkormányzata

Szentkirály Község Önkormányzata

Tiszakécske Város Önkormányzata

Tiszaug Község Önkormányzata

Városföld Község Önkormányzata

Jelen Társulási megállapodást a Társulási Tanács, úgy is mint Kistérségi Fejlesztési Tanács  a 
…………. (01.30.) KTT. sz. határozatával   jóváhagyta.

Jelen Társulási megállapodás minden tagönkormányzat jóváhagyó határozatát követően lép 
életbe, mellyel egyidejűleg a  2008. június 26-án  – a Társulási Tanács által – jóváhagyott 
Társulási megállapodás hatályát veszti.
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1. sz. melléklet a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulási megállapodáshoz
                                                                 

Önkormányzat Cím Lakosság szám (fő) 
2008.

Ágasegyháza Község Önkormányzata 6076 Ágasegyháza, Szent István tér 1. 1 947

Ballószög Község Önkormányzata 6035 Ballószög, Rákóczi u. 15. 3 270

Felsőlajos Község Önkormányzata 6055 Felsőlajos, Iskola utca 12 1 016

Fülöpháza Község Önkormányzata 6042 Fülöpháza, Kossuth u. 3. 946

Helvécia Község Önkormányzata 6034 Helvécia, Sport u. 42. 4 333

Jakabszállás Község Önkormányzata 6078 Jakabszállás, Petőfi S. u. 14. 2 738

Kecskemét MJV. Önkormányzata 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1. 110 734

Kerekegyháza Város Önkormányzata 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a. 6 312

Kunbaracs Község Önkormányzata 6043 Kunbaracs, Kölcsey u. 1. 651

Ladánybene Község Önkormányzata 6045 Ladánybene, Fő u. 66 1 718

Lajosmizse Város Önkormányzata 6050 Lajosmizse, Városház tér 1. 11 678

Lakitelek Község Önkormányzata 6065 Lakitelek, Széchenyi krt. 48. 4 686

Nyárlőrinc Község Önkormányzata 6032 Nyárlőrinc, Dózsa Gy. út 34. 2 436

Orgovány Község Önkormányzata 6077 Orgovány, Molnár G .u. 2. 3 429

Szentkirály Község Önkormányzata 6031 Szentkirály, Kossuth L. u. 13. 1 974

Tiszakécske Város Önkormányzata 6060 Tiszakécske, Kőrösi út 2. 11 777

Tiszaug Község Önkormányzata 5473 Tiszaug, Rákóczi út 51. 995

Városföld Község Önkormányzata 6033 Városföld, Felszabadulás u. 35. 2 238

Kecskemét, 2009. január 30.
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2. Napirend tárgyalása
Tárgy: Városi Örökség (DAOP-2007-5.1.2/B) nyertes pályázat

Előadó: Hallai Tibor alpolgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Hallai Tibor az előterjesztéssel kapcsolatban elmondta, hogy a határozati javaslat két kisebb 
módosítással egészült ki. E szerint az 1./ pont „A projekt összköltsége bruttó 51.705.700 Ft, 
elnyert támogatási összeg bruttó 46.535.130 Ft, szükséges önerő: bruttó 5.170.570 Ft,” a 2./ 
pont „valamint az építési beruházást terhelő fordított ÁFA tartalom megelőlegezésére”. 
Megjegyezte, hogy örvendetesnek és jónak tartja a sikeres pályázatot, mellyel egy jelentősebb 
összeget nyert Kerekegyháza.

Domján  István  sajnálattal  vette  tudomásul,  hogy  a  pályázatba  nem  fért  bele  a  köztéri 
illemhely kialakítása. Ennek kivitelezését már hosszú idő óta és több soron kezdeményezte. 
Kérése, - amennyiben lehetséges, úgy - erre a célra elkülöníteni egy bizonyos összeget. 

Vincze Miklós jegyző válaszában elmondta, hogy a pályázatban van egy elfogadott műszaki 
tartalom, azon nem lehet változtatni.

Domján István megkérdezte, hogy a képviselő-testület tagjai látták-e a tervrajzokat.

Vincze  Miklós  válaszában  elmondta,  hogy  mielőtt  a  pályázat  beadásra  került  a 
tervdokumentációt meg lehetett tekinteni, a tervek a képviselő-testületi ülésen szerepeltek. 

Domján  István  érdeklődött,  hogy  a  buszmegálló  mögötti  közparkban  milyen  zöldfelület 
megújítására kerül sor. Szeretné, ha a város polgárai megtekinthetnék a terveket.

Hallai  Tibor  megkérdezte,  hogy a  pályázat  mennyire  rugalmas,  például  egy járdát  lehet-e 
máshol kiépíteni, mint ahogy a terven szerepel. 

Kürtösi  Balázs  műszaki  ügyintéző  elmondta,  hogy a  nyomvonalon  nem lehet  változtatni, 
mivel engedélyes tervdokumentáció van. 

Hallai Tibor kérte, hogy a következő testületi ülésre kerüljön be a kiviteli tervdokumentáció. 

Vincze  Miklós  elmondta,  hogy  a  tervező  február  28-ig  készíti  el  a  kiviteli  terveket, 
amennyiben szükségesnek tartja a testület, úgy azokat megküldik a képviselők részére. 

Szabó Sándor  megkérdezte,  hogy a  művelődési  ház  előtti  térburkolat  hol  kerül  lerakásra. 
Véleménye szerint  annak az alapozása jó állapotban van,  ezért  kérte,  hogy a  kivitelező a 
felszedett  burkolatot  mindenképpen hagyja meg.  Javaslatokat  kell  kérni,  hogy a  felszedett 
burkolatok hol kerüljenek újból lerakásra. Megjegyezte, hogy viszonylag nagy mennyiségű 
kőburkolat szabadul fel, amivel az önkormányzatnak el kell számolnia. 
Megkérdezte, hogy a beruházó kiválasztására milyen közbeszerzési eljárás indul, meghívásos, 
vagy meghirdetéses.

Vincze  Miklós  válaszában  elmondta,  hogy egyszerű  közbeszerzési  eljárás  lesz  az  építési 
beruházás  megvalósítása  érdekében,  három  ajánlattevő  meghívásával.  Itt  is  ugyanaz  az 
eljárási gyakorlat, mint más közbeszerzési beruházásoknál. Megjegyezte, hogy az április 1. 
után induló közbeszerzéseknél hosszadalmas eljárási folyamat várható. 
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A „Városi  Örökség” beruházást  június 1-től  – szeptember 1-ig szeretnék elvégezni,  mivel 
szeptember utolsó hétvégéjén nagyszabású ünnepségsorozatra kerül sor a városban, addig el 
kell készülni a térburkolással. Szeptember utolsó hétvégéjén kerül megrendezésre a Kunok 
találkozója, szüreti mulatság, Kerekegyházáról elszármazottak találkozója, testvér település 
küldöttségének fogadása.  

Rozsnyói  Zoltán  megjegyezte,  hogy  az  elszámolással  kapcsolatos  kiírást  az  anyag 
tartalmazza, kérdése milyen határidő van megjelölve.

Vincze  Miklós  válaszában  elmondta,  május  30-ig  a  közbeszerzési  eljárás  eredményének 
megállapítása,  a  nyertes  ajánlattevő kiválasztása  megtörténik.  Az  ütemezést  úgy vállalják, 
hogy 3 hónap alatt a vállalkozónak el kell végezni a munkálatokat. 
Rozsnyói Zoltán megkérdezte, az önkormányzat gondolkodott-e azon, hogy a buszmegálló 
mögötti közpark rehabilitációja során a női alakot ábrázoló szobor elkerüljön arról a helyről. 
Véleménye szerint ezeket, a szocreál szobrokat más településeken szoborparkba gyűjtötték 
össze. Itt is végig kellene gondolni, hogy hova lehetne elhelyezni az említett szobrot.  

Domján  István  az  előző  felvetésre  reagálva  megkérdezte,  hogy  a  szoborban  mi  utal  a 
szocializmusra, hiszen az női alakot ábrázol kezében a békegalambbal. A szobor Balázs Eszter 
művésznő  alkotása.  Úgy  gondolja,  hogy  annak  elhelyezéséről  a  lakosság  véleményét  ki 
kellene kérni, szerinte ez egy általános béke szobor.  

Rozsnyói Zoltán megjegyezte, hogy a békegalambbal egyetért, éppen ezért tiszteletben tartja a 
szobrot, ötletként vetette fel  a főtérről való elhelyezését. 

Hallai Tibor megjegyezte, hogy a köztéri szobor elhelyezéséhez testületi döntés szükséges.

Vincze Miklós elmondta, hogy a szobor a rajzon szerepel. Azt elhelyezni saját erőből lehetne.

Rozsnyói Zoltán elmondta, - a decemberi bizottsági ülésen bejelentette, - hogy mint képviselő 
lakossági fogadónapot kíván tartani, teszi ezt azért, mert érdekli a lakosság véleménye. Ennek 
kapcsán 17 emberrel beszélgetett el személyesen, telefonon, közhelyen. Számára érdekes és 
tanulságosak  voltak  a  beszélgetések.  Elmondta,  hogy  az  embereknek  fogalmunk  sincs  a 
kötvényről, a Polgármesteri Hírlevélben sem találtak utalást erre. A másik megnyilvánulás, 
bizonyos félelem volt a kötvénnyel szemben, hogy milyen kellemetlensége származhat abból 
az egyszerű embernek.  Ez az ügy közérdeklődésre  számot tartó dolog.  Korábban testületi 
ülésen elhangzott azaz ígéret, hogy a kötvényről a település lakosságát tájékoztatják.

Szabó Sándor megkérdezte, -  miután Balázs Eszter szobrászművészről szó esett  – hogy a 
tervezett Szent István szoborral kapcsolatban mi a helyzet. 

Kaldenekker Zoltán elmondta, hogy a művésznő olyan értékben végzett munkát, amekkora 
összegű pénzt kapott. 

Csőszi  Sándor  megerősítette  az előtte  szólót,  hogy a  kifizetésre  a  munkálatok ellenértéke 
került, jelképes összeg lett kifizetve. 

Domján István jelezte, hogy a katolikus templom toronyórája több hónapja nem működik. 
Amennyiben az egyháznak nincs pénze a javíttatásra, az önkormányzat a főtéri rekonstrukció 
kapcsán javíttatásáról gondoskodjon.
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Szabó Sándor elmondta, hogy a toronyóra az önkormányzat tulajdonában van. 

Hallai Tibor az esettel kapcsolatban intézkedést vár az önkormányzattól, meg kell nézni mi 
baja van az órának, és mennyibe kerül javítása. 

Mivel  a  napirenddel  kapcsolatban további  kérdés,  észrevétel  nem volt,  ezért  Hallai  Tibor 
alpolgármester  szavazásra  bocsátotta  a  „Városi  Örökség”  nyertes  pályázatról  készült 
előterjesztést.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

2/2009. (I.28.) sz. Kth.
Városi Örökség (DAOP-2007-5.1.2/B) nyertes pályázat

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete,  mint 
projektgazda  vállalja  a  „Kerekegyháza  településképének  javítása  a 
városi  örökség megőrzése  érdekében” c.  pályázatban vállalt  műszaki 
tartalom megvalósítását, a csökkentett támogatási összeggel. A projekt 
összköltsége  bruttó  51.705.700  Ft,  elnyert  támogatási  összeg  bruttó 
46.535.130 Ft, szükséges önerő: bruttó 5.170.570 Ft.

2./  A  Képviselő-testület  kötelezettséget  vállal  az  önerő  teljes 
megfizetésére,  valamint  az  építési  beruházást  terhelő  fordított  ÁFA 
tartalom  megelőlegezésére,  melynek  fedezete  számlapénz.  A 
Képviselő-testület  a  projekt  megvalósítását  szállítói  finanszírozás 
keretében valósítja meg.

3./  A Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  szükséges 
intézkedések, beszerzések, közbeszerzési eljárás lefolytatására.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

4./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  jegyzőt,  hogy  a  pályázat 
megvalósulásához szükséges önerőt a 2009. évi költségvetési rendelet 
elkészítésekor vegye figyelembe.

Felelős: Vincze Miklós
Határidő: értelemszerűen
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3. Napirend tárgyalása
Tárgy: Duna-Tisza  Közi  Nagytérség  Hulladékgazdálkodási  Konzorcium  
tevékenységének  mulasztásából adódó intézkedések  

 Előadó: Vincze Miklós jegyző
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Vincze Miklós jegyző elmondta, hogy a Duna-Tisza Közi Nagytérség Hulladékgazdálkodási 
Konzorcium,  melynek  gesztora  Cegléd  Város  Önkormányzata,  ISPA  projektének 
megvalósítási  ideje  lejárt.  A  gesztornak  intézkednie  kellett  volna  az  üzemeltetéssel 
kapcsolatos  közbeszerzési  eljárás  lefolytatásáról.  A vonatkozó  dokumentációt  meg  kellett 
volna  küldenie  a  Környezetvédelmi  és  Vízügyi  Minisztérium  Fejlesztési  Igazgatósága 
/KvVM-FI/  részére.  Így  a  KvVM-FI  szabálytalansági  eljárást  kezdeményezését  helyezte 
kilátásba  a  konzorciummal  szemben,  ha  január  30.  napjáig  a  gesztor  nem  küldi  meg  a 
közbeszerzési dokumentációt jóváhagyásra, mivel a 6 milliárd forintos vagyont a kiválasztott 
szolgáltatónak majd üzemeltetnie kell. A gesztor önkormányzat e kötelezettségének még nem 
tett eleget. Ezért Tápiószecső Község Önkormányzata megbízta a Smid és Reichert Ügyvédi 
Irodát, hogy képviselje az önkormányzatukat. Az ügyvédi iroda felszólította Cegléd Város 
Önkormányzatát, amennyiben a gesztor mulasztása miatt szankcionálják a konzorciumot, úgy 
Tápiószecső jogi lépéseket fog tenni az esetlegesen keletkező kára megtérítése érdekében. Az 
iratokat  abból  a  célból  küldték  meg  az  Önkormányzathoz,  hogy  amennyiben  csatlakozni 
kívánunk Tápiószecső kezdeményezéséhez, azt megtehetjük. 
Az ügyet megtárgyalni azért fontos, mert ha kártérítés fizetésére kerül sor, csak az fizessen, 
aki  nem teljesítette  a  szerződésben  vállalt  kötelességét.  Mindezek  alapján  célszerű  lenne 
csatlakozni Kerekegyházának is az tápiószecsői önkormányzat kezdeményezéséhez. 

Székely Klára képviselő 15 óra 50 perckor elhagyta az üléstermet, ezt követően a testület 8 
fővel – továbbra is határozatképesen – folytatta munkáját. 

Szabó  Sándor  megkérdezte,  hogy  azt  lehet-e  tudni,  miért  nem  küldte  vissza  Cegléd  a 
tenderdokumentációt.

Vincze Miklós válaszában elmondta, hogy nekünk arra nincsen ráhatásunk. 

Rozsnyói  Zoltán  hozzászólásával  megerősítette,  hogy  Kerekegyháza  csatlakozzon 
Tápiószecső kezdeményezéséhez. 

Domján István az üggyel kapcsolatban megjegyezte,  hogy korábban dr.  Czakó István volt 
polgármesterrel együtt vett részt konzorciumi tárgyaláson, és már akkor azt tapasztalta, hogy 
nem lett volna szabad foglalkozni ezzel a társulással. 

Szabó Sándor megkérdezte, hogy Kecskemét hogyan viszonyul ehhez a kezdeményezéshez.

Vincze Miklós  válaszában  elmondta,  hogy az  ügyet  jelezte  Kecskemétnek,  szerinte  ők  is 
csatlakoznak a kezdeményezéshez.

Domján  István  megkérdezte,  hogy  a  kerekegyházi  szeméttelep  rekultivációját  ellenőrzi-e 
hivatal.  Látogatása  során  azt  tapasztalta,  hogy  a  telepre  bódét  állítottak  fel  és  a  terepet 
dózerolják.
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Kürtösi Balázs műszaki ügyintéző elmondta, hogy szelektálják is a szemetet, és a területet 
homokkal fedik be. 

Vincze Miklós elmondta, hogy a rekultiváció során be fogják tenni a biogáz kutakat, valamint 
tavasszal fásítás történik.

Mivel  a  napirendhez további  kérdés,  észrevétel,  hozzászólás  nem volt,  ezért  Hallai  Tibor 
alpolgármester  szavazásra  bocsátotta  azon  javaslatát,  hogy  Kerekegyháza  Város 
Önkormányzata csatlakozzon Tápiószecső indítványához, melyben felszólította Cegléd Város 
Önkormányzatát  a  hulladékgazdálkodási  tevékenységéből  eredő  mulasztások  kárának 
megtérítésére. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

3/2009. (I.28.) sz. Kth.
Duna-Tisza Közi Nagytérség Hulladékgazdálkodási Konzorcium Gesztora
tevékenységének esetleges mulasztásával kapcsolatos intézkedések  

Határozat
1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete 
egyetért  Tápiószecső  Község  Önkormányzata  javaslatával, 
miszerint  kártérítési  eljárást  kíván kezdeményezni Duna-Tisza 
Közi  Nagytérség  Hulladékgazdálkodási  Konzorcium 
Gesztorával, Cegléd Város Önkormányzatával szemben, ha nem 
teljesíti  gesztori  kötelezettségeit,  és  ebből  fakadóan  a 
Konzorciumnak kára keletkezik. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

2./ A Képviselő-testület nyilatkozik továbbá, hogy amennyiben 
szükségessé válik, úgy pertársként részt vesz az eljárásban.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: értelemszerűen

Egyebek:

1. Bódi  Györgyné  dr.  Mánya  Irén  jelezte,  hogy  a  Szent  István  tér  5/a.  szám  alatti 
Péküzlet előtt a csatornatető be van csúszva, igen balesetveszélyes.

Csőszi  Sándor  megjegyezte,  hogy  hasonló  probléma  van  a  hivatal  előtti  
csatorna fedlappal.
Hallai Tibor a felvetésre reagálva mielőbbi intézkedést kért.

2. Bódi  Györgyné dr.  Mánya Irén elmondta,  hogy a  Fő utcai  óvoda előtti  betonozott 
vizesárok nincs elkerítve, ebben az állapotban nagyon balesetveszélyes.

Hallai Tibor javasolta az árok köré oszlopokat leverni, majd lánccal elkeríteni az 
árkot. 
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3. Csőszi Sándor felhívta a figyelmet, a Fő utcai CBA Áruház előtti parkoló és az úttest 
közötti  téren  sok  nagyméretű  gödör  van.  Kérdése,  hogy  a  gödrök  kátyúzását  a 
Közútkezelő Kht-nak vagy az üzlet tulajdonosának feladata elvégezni . 

Hallai  Tibor  válaszában  elmondta,  hogy  a  műszaki  iroda  megnézi,  ebben  az  
ügyben mit lehet tenni.

4. Rozsnyói Zoltán elmondta, a Farkas-erdőben a fakitermelés utáni állapotot  megnézte, 
és aggodalommal töltötte el, hogy a megmaradt fák közül sok a sérült. Abban bízik, 
amikor a tuskózás befejeződik, jobb képet mutat az erdő. 

       Felhívta a figyelmet a Táltos-tanya és a Búhegy dűlőben jelenleg folyó út 
       karbantartási munkákra, a gallyazást térkép szerint végzik-e. Ő azt látta, hogy 

a        kijelölt 8 méteres szakasz nem ott megy, ahol a térkép jelzi. Kérdése, hogy  
       jogszerűen vágják-e ki a fákat. Kéri, hogy a hivatal erre fordítson figyelmet. 

             Vincze Miklós a fentiekre reagálva elmondta, hogy a kiméretett út mentén végzik 
        a  gallyazást  és  favágást.  A munkálatokat  Tóth-Szivák  Sándor  mezőőr 

ellenőrzi.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén Hallai Tibor alpolgármester a Képviselő-testület ülését 
16 óra 10 perckor bezárta.

Kmf.

Hallai Tibor Vincze Miklós
alpolgármester        jegyző
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